

中牟召开全县领导干部会议

全力以赴保持经济社会发展良好态势

本报讯 7月24日下午,县委书记潘开名主持召开全县领导干部会议,主要任务是传达学习郑州市委十一届十二次全会精神,动员全县上下学习好、宣传好、贯彻好市委全会精神,切实把全县广大党员干部群众的思想统一到市委全会精神上来,进一步凝聚干事创业的强大动力,推动中牟经济社会又好又快发展。楚惠东、方本选、张书勤等县四个班子领导参加会议,围绕全会精神,会议提出三点意见。

一是深刻领会、把握内涵,切实把思想和行动统一到市委全会精神上来。全县上下要在认真学习领会市委全会精神中强化政治担当、坚定发展思路,推动观念更新,高标准、高质量、高效率推动各项工作落实,持续加快“强起来”发展步伐,为郑州这个全省发展的龙头高高抬起来做出

中牟贡献。

二是强化学习、广泛宣传,切实让全会精神在中牟落地生根。全县上下要增强思想自觉和行动自觉,认真学习宣传贯彻全会精神,进一步激发加快发展的强大动力,坚定不移地推动全会精神在中牟落地生根、开花结果。要迅速掀起学习热潮,广泛凝聚社会共识,持续提升工作本领,以爬坡过坎、滚石上山的韧劲,敢于担当、较真碰硬的拼劲,踏石留印、抓铁有痕的狠劲,奋力攻克经济社会发展难关。

三是担当履职、扎实工作,切实用全会精神指导中牟实践。贯彻好此次市委全会精神,关键在抓落实,关键是从现在开始,按照市委全会的安排部署,紧紧围绕控、保、稳、进、抬、扛“六字要求”,把心思和精力用到抓好八个方面具体工作的落实中,真正将市委的安排部署转化为

中牟“强起来”的生动实践。

围绕市委全会提出的八个方面工作,潘开名结合全县实际,对抓牢常态化疫情防控、持续推进“三送一强”稳增长、加快培育高质量发展新动能、抓好城市高品质建设和管理任务落实、以更大的力度抓好环境保护和生态建设、推进为民造福工作走深走实、持续深化体制机制改革、切实加强党的建设八个方面工作进行了具体安排。

会议强调,今年的时间已经过半,各项工作十分繁重,希望大家以市委全会精神为指引,进一步提振精神、坚定信心、保持定力、主动作为,千方百计克服疫情影响、全力以赴保持经济社会发展良好态势,以自身工作的实际成效,为加快中牟“强起来”做出应有贡献。

记者 张朝晖 通讯员 刘东袁 郭佳

县领导督导检查全县防汛及安全生产工作

本报讯 中牟县长楚惠东日前带队督导检查全县防汛及安全生产工作,副县长李新建参加活动。

在贾鲁河万三路桥和青年路与解放路交叉口积水点,楚惠东现场督查防汛备汛和应急度汛工作落实情况,要求各级各部门时刻绷紧防汛这根弦,完善预案、落实责任,对防汛隐患进行再排查、再整治,确保各项工作落实落细;要加强应急值守,做到人员到位、责任到位、措施到位,确保安全度汛。

在辰祥盾构管片有限公司和新希望六和饲料有限公司,楚惠东实地察看了企业安全生产工作开展和主体责任落实情况。楚惠东要求各企业要把安全生产工作放在首位,全面落实企业安全生产主体责任,加强宣传教育和日常检查力度,严格执行好各项安全管理制度和操作规程。各责任单位和部门要加强督导检查,有效预防各类事故的发生,确保全县安全生产形势持续稳定。

记者 张朝晖 通讯员 郭佳

汽车产业园召开重点项目建设推进会

本报讯 7月18日上午,中牟汽车产业园召开重点项目建设推进会,总结园区上半年经济指标完成情况,并对下一步重点工作进行安排部署。县领导潘开名、楚惠东、张胜利出席会议。

会议听取了汽车产业园区关于上半年经济指标完成情况的汇报,听取了重点产业项目、政府投资基础设施和公共服务项目以及招商引资工作进展情况的汇报。

关于项目建设情况,会议要求各级各部门要提高站位、认清形势、倒排工期,紧盯项目进度,抓紧逐项解决项目存在问题;要加强统筹、提前谋划,按照时间节点做好前期准备工作,有序推进项目建设。

关于招商引资工作,会议要求相关部门要盯“大”盯“牢”,有针对性地吸引龙头企业、具备前景的企业入驻,发展壮大园



区整体实力。

会议强调,园区要建立健全机制,提高工作积极性,营造勠力同心、奋勇争先的干事氛围,打造更具影响力、更高水平

的汽车产业园区。

县长楚惠东针对会议议题提出了具体要求。

记者 张朝晖 通讯员 刘东袁 李越 文/图

中牟组织收看河南省招商引资工作视频会

本报讯 近日,中牟县组织收听收看全省招商引资工作电视电话会议,县领导楚惠东、张胜利、耿志国、骆照顾在县分会场收看会议实况。

会议指出,要全面看待形势,准确把握招商引资趋势特点;要创新思路,提高招商引资工作水平;要优化方式方法,增强招商引资工作实效;要优化营商环境,增强招商引资区域竞争力。

会议强调,要全力抓好疫情防控常态化条件下招商引资工作,为做好“六稳”工作、落实“六保”任务,转变经济发展方式,培育发展新动能提供有力支撑。

围绕此次会议精神,县长楚惠东要求相关部门要紧盯全年目标任务,紧盯京津冀、长三角、珠三角等在内的经济发达区域,紧盯新经济、新业态和新模式,强化招商引资工作,创新形式、突出重点、确保实效。

记者 张朝晖 通讯员 张智

郑州国际文化创意产业园召开周例会

本报讯 7月18日上午,郑州国际文化创意产业园召开周例会,了解项目进度,协调解决项目推进过程中存在的问题。县领导潘开名、楚惠东、耿志国参加会议。

会议听取了相关部门关于规划编制和基础设施项目建设,重大产业项目和安置房项目建设以及招商引资情况的汇报。

相关县直单位和乡镇负责人进行了发言。

县委书记潘开名要求相关部门要进一步统一思想,真正以项目为大、以项目为要,优化服务、强化督查,疏通堵点难点问题;要安排专人专班负责安置房项目建设,严格按照时间节点向前推进,确保老百姓早日住上新房;要根据文创园区定位

细分企业类型,针对性地进行招商引资,吸引好项目、大项目向中牟县聚集,不断优化园区产业结构,推动园区在高质量发展上实现新突破。

县长楚惠东围绕规划建设、招商引资、优化服务等方面提出了相关要求。

记者 张朝晖 通讯员 刘东袁 李越

中牟组织收看郑州市文化旅游工作视频会

本报讯 7月24日上午,中牟县组织收听收看郑州市文化旅游工作视频会,县领导楚惠东、李晓亮、张书勤、牛满仓、耿志国、任大同等在县分会场收看会议实况。

会议要求各级各部门要高度重视、压实责任,在抓好疫情防控常态化的同时加快发展文化旅游业;要深入挖掘当地历史文化内涵,将历史底蕴与现代创新相结合,抓好亮点、讲好故事,增强城市文化厚重感,切实提高辖区群众文化自信;要提高认识、补足短板,有针对性地解决问题,加快提升配套设施建设,树立以人为本的理念,切实加强硬件设施建设,提高群众的满意度、认同感、归属感;要加强党的领导,落实责任,抓细抓实各项工作;要抓好地区特色,学习先进经验,把文化立起来、文旅融起来、产业兴起来、氛围浓起来,提高城市旅游吸引力,为建设文化旅游强市提供新的动能。

记者 张朝晖 通讯员 赵勇

中牟县召开招商引资工作推进会

本报讯 7月25日上午,中牟县召开招商引资工作推进会,县领导潘开名、张胜利、牛满仓、耿志国、朱清伟参加。

会议听取了全县招商引资指标完成情况、完成比例和近期重点对接项目情况的汇报,听取了各园区指标完成情况、完成比例及9个重点项目进展情况的汇报。

县委书记潘开名要求各单位要进一步提振精神、坚定信心、把握机遇,切实增强招商引资的紧迫感、实效性和凝聚力。要强化领导、夯实责任,完善工作机制,强化跟踪服务,推进重点项目落实,抢抓签约落地、项目审查和服务保障工作。要紧盯重大项目引进,积极主动与企业沟通对接,建立项目专班,创新工作思路和举措,确保完成全年工作目标。

记者 张朝晖 通讯员 史翔宇 文/图

